Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9 Bapuant Ne 13

Bapuant Ne 13

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) —3(a—2b)=-3a+2b
6) —3(a—2b)=—-3a+6b
B) —3(a—2b)=—-3a—6b
r) —3(a—2b)=-3+a—-2b

2. Tpeyromesauk ABC — npsimoyroneHbIA. ['umorenys3a AB = 12 cm, yron ABC = 30°, torga xaret AC
paBeH:

a) 24 cm

0) 12cm

B) 4 cMm 30°

r) 6 cm 12

3. 3anwummure yncio 0,000037 B cTaHIapTHOM BHIE.

4 C 6 £ 4
- Coxparnte 2poGe —5—— -

5. Pemmre ngoiinoe epaserncteo — 0,7 < 0,8 —5x < 4,3.
6. Beicora Tpanenuun paBHa 7 ¢M, OJJHO M3 OCHOBaHHUil B 5 pa3 Oojblie qpyroro. HalianTe ocHOBaHUs Tparenuu, eciu ee mio-

aab paBHa 84 eM2.

k
7. V3BecTHO, uTO rpauk GyHKIHN y = — HPOXOAUT Yepe3 TOUKy A (4\/ 3; — \@) Ioctpoiite rpadux 3Toi HyHKIUH.
by

x=3 3
8. Haiinure Bce 3HaueHHUs IEPEMEHHOM, PU KOTOPBIX pa3HOCTh Apobeit P u 1
xX— X

aBHa Ipoou ———.
P P xX2—x-2

9. CxoibKO rpaMMoB 4%-T0 U CKOIBKO rpaMMOB 10%-ro pacTBOPOB COJIH HAJIO B3STh, 4TOOHI oryunth 180 r 6%-ro pacTBopa?

10. Tpu OKPYKHOCTH, PaJANYChl KOTOPBIX 6 €M, 2 ¢M U 4 cM, KacaloTcs APYT Apyra BHEMIHUM oOpa3oM. Haiinure mnHy okpyx-
HOCTH, IPOXOZSIIEH Yepe3 HEeHTPH! JaHHBIX OKPY>KHOCTEH.






